



Последствия наркомании ужасны!

Наркомания – это общая боль всего человечества. Во всём мире эта проблема занимает особое место. На её решение тратятся огромные силы и средства, но судьба каждого человека в его собственных руках.

«Здоровье выпрашивают себе люди у богов; но то, что в их собственной власти сохранить его, об этом они не задумываются.»

Демокрит



Часы работы библиотеки-филиала № 1:

Пн.-Пт.: с **11-00** до **19-00**

Вс.: с **10-00** до **18-00**

Выходной – **суббота**

Последний четверг месяца –
санитарный день

Наш адрес:

2а мкр. «Лесников», ул. Советская д. 33
телефоны: 8(3463) **42-92-28** (доб. **401#**),

8 982 200 08 94

Libraryf5@mail.ru



Муниципальное автономное учреждение культуры
«Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Библиотека-филиал № 1



буклет

Составитель: библиотекарь ЦОДа А.А. Любарцева

Оформление: главный специалист

Сектора маркетинговых коммуникаций

Общего отдела Т.В. Мосунова

mkc-fenix@mail.ru

www.pytyahlib.ru

Пыть-Ях
2024

12+



26 июня

мировое сообщество отмечает
день всемирного значения -
**Международный день борьбы
с наркоманией и незаконным
оборотом наркотиков.**

Этот день был учрежден в 1987 году
Генеральной Ассамблеей ООН в знак
выражения своей решимости усиливать
деятельность и сотрудничество для
создания международного общества,
свободного от злоупотребления
наркотиками.

Наркомания, пожалуй, одно из самых
страшных явлений нашей
современности. С каждым днем все
больше людей попадает в страшные
сети порока, стараясь при помощи него
скрыться от ежедневных проблем. Плата
за подобные эксперименты над
собственной жизнью безгранична
велика, а результаты порой необратимы.
Даже пройдя специальный курс
лечения, человек не может
освободиться от наркотической
зависимости.

Признаки и симптомы употребления наркотиков:

- Бледность кожи;
- Расширенные или суженные зрачки;
- Покрасневшие или мутные глаза;
- Замедленная несвязная речь;
- Потеря аппетита, похудение или
чрезмерное употребление пищи;
- Хронический кашель;
- Плохая координация движения;
- Неопрятный вид;
- Следы от уколов, порезы, синяки;
- Обнаружение у ребенка капсул,
пузырьков, жестяных баночек;
- Употребление излишних лекарств
снотворного или успокоительного
действия.



Всегда помни, что наркотики:

- ☑ Дают фальшивое представление о
счастье;
- ☑ Не дают мыслить за самого себя;
- ☑ Часто приводят к несчастным случаям;
- ☑ Уничтожают дружбу;
- ☑ Делают человека слабым и безвольным;

- ☑ Являются препятствием к духовному
развитию;
- ☑ Толкают людей на кражи и насилия;
- ☑ Являются источником многих
заболеваний;
- ☑ Разрушают семьи;
- ☑ Приводят к врождённым порокам
развития детей.



Отказавшись от наркотиков ты:

- ☑ Сбережешь своё здоровье;
- ☑ Сохранишь своих друзей;
- ☑ Не причинишь боль своей семье;
- ☑ Останешься свободным и независимым.

Наркотики опасны!

Употребление наркотиков приводит к:

- Истощению психики и нервной системы
(ослаблению внимания, памяти,
снижению способности к обучению);
- Деградациии личности;
- Разрушению отношений с родителями,
друзьями;
- Совершению преступлений;
- Ризику заражения ВИЧ – инфекцией и
вирусным гепатитом;
- Рождению неполноценных детей;
- Преждевременной смерти (средний
срок жизни наркомана - 7 лет).